KoHTponbHasa pa6bota Ne3

7 Knacc
1. Pewwntb 3agauy

B 6Mbanoteke 66110 4489 KHUF CO CKa3zKaMM , @ C NPUKAOYEHUAMM B 2 pa3a bonbLue.
CKoNbKO Bcero KHur 6bino B 6ubnnorteke?

2. cpaBHUTb YKcha.
3559...35 695

10 000...99 999
578...478

*408,002...408 200

3. BbINOJIHUTb AENCTBUA
5km 136Mm+3Kkm 204m=
10 4 20MUH+50 MUH =

*1 Km-50m =

*2 mec 6 cyT -14 cyT =

4. pewnTb NPUMepbI
507 344-(249+3401) =
840*(348:3- 106) =

*1/3+(2/5-3/7)=

5. pewWwunTb ypaBHEeHUA
1/5+x=4/5

*45,2-x=2,1

OONONHUTENDBbHBIE 3AAAHUA NOA * AENAET 1 TPYNNA, BCE OCTA/IbHbIE 3AA4AHUA OANA
1n2reynnbl



